

胶州市委副书记、市长于冬泉做客民生在线,回应网友关心的热点问题

# 推进八大行动 办好10件实事



**早报12月13日讯** 13日下午,胶州市委副书记、市长于冬泉做客民生在线直播室,围绕“答好民生答卷 擦亮幸福底色”主题与网友在线交流,供暖、交通、区划等成为网谈热词。

## 胶州今年的“民生答卷”

网谈伊始,于冬泉先整体介绍了胶州市今年的“民生答卷”。他表示,今年以来,胶州市开启同心同向建设现代化上合新区的新征程,过程中始终把民生改善放在突出位置,以城市更新和城市建设为抓手,扎实推进低效片区改造、旧城旧村改造、口袋公园

建设、基础设施建设等八大行动,办好就业、住房、交通、教育等10件民生实事。一年来,胶州完成新立街等42个老旧小区、96.4万平方米老旧街区改造;打通了厉坛路等5条未贯通道路,修建16条片区配套道路,建成了53条“四好”农村路;启动10个公共停车设施建设,增加停车泊位8000余个;新改建云溪公园等5处城市公园及18处口袋公园;实施49所中小学改建,启动了市妇幼保健院等9个医疗卫生项目建设,全力打造群众看得见的幸福、触得到的实惠。

## 争取地铁16号线早日落地

地处老城区的钱市街小区还未集中供暖,恰逢小区即将启动改造,不少居民咨询是否可以将供暖问题一并解决?对此,于冬泉表示,既有小区要接入集中供热需要具备以下条件:小区有供热需求的用户达到《青岛市供热条例》要求,小区有合适的

位置选址建设换热站,有供热需求的用户缴纳供热配套费及其它供热设施安装费。经了解,该小区目前无法选址建换热站,暂时不具备接入集中供暖的条件。“下一步,我们将积极督促有关部门和办事处,尽早确定换热站选址,切实解决小区供热事宜。”于冬泉说。

有网友提问,胶州有哪些公交车跟地铁8号线胶州城关支线连接?于冬泉介绍,地铁8号支线途经胶州市扬州路、杭州路等,共设置地铁站11个。从目前情况看,基本上每个地铁站都有多条公交线路途径。下一步,胶州市将对公交站点和线路进行优化,将公交站点设置在地铁出入口处,调整更多公交线路与地铁对接,方便群众换乘出行。还有网友咨询地铁16号线规划,于冬泉对此表示,目前,青岛地铁集团正在牵头编制《青岛市2035年轨道交通线网规划》,胶州市正在和青岛地铁集团积极对接,争取将涉及该市的地铁16号线纳入《青岛市2035年

轨道交通线网规划》,并早日落地实施,让更多的胶州市民早日享受地铁带来的便利。

## 官路水库拆迁款分3次发放

“官路水库拆迁款何时发放?”有网友提问。于冬泉答复称,按照协议,征迁补偿款分3次发放:签订协议发放40%,完成地面附着物清理发放50%,交付土地发放10%。前期因林木采伐证和土地手续办理问题,地上附着物没有清理完成,故第二批补偿资金没有发放。目前,胶州市已安排自然资源和规划部门加快办理采伐手续和土地手续,待两项手续完成、地上附着物清理后,会及时向群众发放剩余补偿款。

(观海新闻/青报全媒体记者 锡复春)

## “民生在线”下期预告

网谈单位:市交通运输局

网谈时间:12月15日(周四)下午2:30—4:00

## 胶州总工会 为职工权益“发声”

解答了李先生的问题。

在胶州市总工会、胶州市人民法院工作人员与律师的协助下,经过仲裁,裁决该公司支付李先生两个月待岗工资。

记者了解到,胶州市总工会强化工会、人社、法院、司法四方联动,建立深层

次合作机制,与人社部门、人民法院分别建立“双向维权联动机制”,设立对口职能部门组成的协调办公室,建立人员互聘、工作例会、定期通报、案件受理联动机制。成立联合调解中心,建设职工维权劳动仲裁“工会派出庭”,邀请人民法

(通讯员 宋少敏)

“文明健康 绿色环保”公益广告

绿色办公  
拒绝浪费



青岛市精神文明建设委员会办公室

“文明健康 绿色环保”公益广告

健康生活  
请勿吸烟



青岛市精神文明建设委员会办公室